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فوتبال ایران

روزنوشت

پایان قرارداد کی‌روش با سپاهان

استنلی کی‌روش فصل گذشته با حضور در لیگ برتر ایران پیراهن ذوب‌آهن 

را بر تن کرد ولی در این فصل و بعد از حضور امیر قلعه‌نویی در سپاهان، 

راهی دیگر تیم اصفهانی شد. کی‌روش درحال حاضر آقای گل لیگ برتر 

است و امسال جزء بازیکنان تاثیرگذار تیمش بوده است. هرچند شایعاتی 

مبنی‌بر اینکه کی‌روش فصل بعد هم با سپاهان قرارداد دارد، مطرح شده 

است ولی این بازیکن برای فصل آینده قراردادی با سپاهان ندارد.  

سلطانی قائم‌مقام تیم بلژیکی شد

امیر سلطانی، مدیرعامل اسبق باشگاه استقلال خوزستان به‌عنوان 

قائم‌مقام باشگاه پاتروایسدن معرفی شد. این باشگاه در لیگ دسته دوم 

بلژیک فعالیت می‌کند. در همین زمینه، سلطانی در گفت‌وگویی کوتاه 

به خبرنگار »فرهیختگان« گفت: »پاتروایسدن باشگاه بسیار خوبی است 

که در لیگ دسته دوم فعالیت می‌کند. تمام تلاشم را برای موفقیت این 

باشگاه کرده و سعی می‌کنم از بازیکنان ایرانی هم درصورت نیاز در این تیم 

استفاده کنم و زمینه رشد برخی بازیکنان را فراهم کنم. امیدوارم بتوانیم در 

آینده در زمینه انتقال بازیکنان ایرانی به فوتبال اروپا موفق عمل کنیم.« 

شکایت فروزان از 2 نماینده مجلس

بعد از مشکلاتی که بین محسن فروزان و باشگاه تراکتورسازی به وجود 

آمد، اظهارنظرات مختلفی درمورد این مساله انجام شد. در این بین، نادر 

قاضی‌پور، نماینده ارومیه و علیرضا بیگی، نماینده مردم تبریز در مجلس 

شورای اسلامی طی مصاحبه‌هایی برخی اتهامات را درمورد این دروازه‌بان 

مطرح کردند. در همین راستا وکیل محسن فروزان به فارس اعلام کرد از 

این دو نماینده به دلیل اظهارات‌شان در هیات نظارت بر رفتار نمایندگان 

مجلس شکایت کرده‌اند. فروزان دو روز پیش در دادسرای فرهنگ و رسانه 

حاضر شد و علیه محمدرضا زنوزی و یک رسانه طرح شکایت کرد. 

نمازی سرمربی تیم دانمارکی شد

سایت اسپورتن خبر داد: »امید نمازی، سرمربی سابق ذوب‌آهن و دستیار 

سرمربی تیم ملی فوتبال ایران بین سال‌های ۲۰۱۱ تا ۲۰۱۴ به‌عنوان 

سرمربی تیم هلسینگر انتخاب شد. هلسینگر در جدول ۱۴ تیمی لیگ 

فوتبال دانمارک در قعر جای دارد و از ۲۶ مسابقه خود 6 برد، دو مساوی 

و ۱۸ باخت را کسب کرده است.« 

انتخاب رئیس جدید سازمان لیگ فوتسال 

محمدحسن انصاری‌فرد از سوی مهدی تاج به‌عنوان رئیس سازمان لیگ 

فوتسال انتخاب شد. انصاری‌فرد ریاست کمیته‌فنی فوتسال را بعد از 

استعفای عباس ترابیان به‌عهده گرفته بود. او همچنین مدیرعاملی باشگاه 

پرسپولیس و مربیگری در تیم ملی فوتسال ایران را در کارنامه دارد. آرش 

جابری نیز به‌عنوان دبیر سازمان لیگ فوتسال انتخاب شد. جابری نیز در 

زمان ریاست رضا افتخاری، دبیری سازمان لیگ را برعهده داشت و با آمدن 

کفاشیان، جای خود را به سلیمانی داده بود. 

 شکایت از که بریم؟
بزرگ‌ترین  از  یکی 

دلخوشی‌های هواداران فوتبال 

به درخشش ستاره‌هایی است 

که در لیگ‌های خارجی بازی 

می‌کنند. مهم نیست اهل کدام کشور صادرکننده بازیکن باشی، تا وقتی 

بازیکنت در لیگ‌های مختلف می‌درخشد بهانه‌ای برای خوب شدن حالت 

داری. یادمان نمی‌رود که گلزنی‌های علی دایی یا علی کریمی یا مهدی 

مهدوی‌کیا یا بازی کردن دیگر لژیونرهای ما در تیم‌های مختلف حال‌مان 

را خوب می‌کرد. حالا اما وضع به‌گونه‌ای است که آدم نمی‌داند دلش باید 

برای کدام لژیونر ایرانی بسوزد؟ برای کریم انصاری‌فرد که بعد از یک فصل 

درخشان در لیگ یونان و گلزنی در جام‌جهانی، قطعا باید تیمی بهتر از 

ناتینگهام‌فارست در چمپیون‌شیپ را انتخاب می‌کرد، تیمی که پول کمتری 

بدهد اما بیشتر در دید باشد. ناتینگهام تیمی بود که به‌سادگی عمر فوتبال 

کریم را دو فصل عقب انداخت. او حالا باید دوباره به تیم در لیگ یونان برگردد 

تا بتواند فیکس بازی کند و شاید، فقط شاید، موفقیت‌هایش را تکرار کند. 

جهانبخش چطور؟ بازیکنی تهاجمی با قدرت گلزنی و گل‌سازی بالا حالا 

در تیمی که برای سقوط نکردن می‌جنگد بخت و اقبالی برای موفق شدن 

ندارد. او در هلند آقای گل شد و باید به تیمی می‌رفت که بتواند بدون قید و 

بند تدافعی، توان تهاجمی خود را به نمایش بگذارد. برایتون برای او سکوی 

پرتابی که نبود هیچ، معلوم نیست فصل بعد هم  برای او از این تیم تدافعی 

آبی گرم شود. کاوه رضایی کجاست؟ فصل قبل در لیگ بلژیک عالی بود 

و به‌عنوان گران‌ترین خرید فصل به تیم بروژ پیوست و حالا یکی از بدترین 

خریدهای لیگ بلژیک و حتی اروپاست. مورد او اتفاقا از همه لژیونرهای 

ما عجیب‌تر است، چراکه او از کشوری به کشور دیگر نرفت که آب‌وهوا و 

ناآشنایی با جو فوتبالی آن کشور جدید مانع موفقیتش شود. رضایی هم 

بازیکنی بود که امسال اسیر مصدومیت‌ها و انتقال نامناسب شد و زمین 

خورد. بقیه لژیونرها هم وضع بهتری ندارند. شاید سامان قدوس وضعش از 

بقیه بهتر باشد که او هم عقل کرد و به تیمی کوچک پیوست که در آن تکنیک 

و شوت‌هایش به‌خوبی به چشم بیایند. اگر مصدومیتش خوب شود، شاید 

بتواند قبل از پایان فصل باز هم برای تیمش بدرخشد. این وسط باید دلخوش 

باشیم به سردار که با پیوستن به زنیت سن‌پترزبورگ به‌خوبی خودی نشان 

داده. سردار در همین دو سه ماهه اخیر آنقدر برای تیمش خوب کار کرده 

که حال همه ما را خوب کند. درحقیقت درخشش سردار است که دل‌مان 

را می‌سوزاند که دو فصل است به او و پدرش ناله می‌کنیم که حق او بازی 

کردن در تیم‌های بزرگ است، نه تیم‌های درجه سه! 

محمدامین اسدی یکی از محصولات آکادمی باشگاه 

پرسپولیس است که در این فصل فرصت پیدا کرده 

برای تیم برانکو در چند بازی به‌عنوان بازیکن جانشین 

به میدان برود. این مهاجم جوان در بازی با الاهلی 

عربستان در هفته چهارم لیگ قهرمانان آسیا توانست 

در نیمه دوم به‌عنوان بازیکن تعویضی به میدان برود 

اما نتوانست مانع شکست تیمش شود. گفت‌وگوی 

»فرهیختگان« را با اسدی در ادامه می‌خوانید.

شکست تلخی مقابل الاهلی متحمل شدید. 

نمی‌توانستید این تیم را باز هم ببرید؟

الاهلی تا اینجای کار سه مربی عوض کرده بود و این 

نشان‌دهنده آن است که آنها برای نتیجه‌گیری تمام تلاش 

خود را می‌کنند. الاهلی تیم خوبی بود ولی به نظرم به‌راحتی 

می‌توانستیم با اختلاف ۳ گل ببریم، اگر توپ‌هایمان وارد 

دروازه می‌شد. آنها برحسب اتفاق پیروز شدند، یا به‌عبارتی 

ما بدشانس بودیم و آنها خوش‌شانس. 

از شرایط خودت بگو، کم‌کم در پرسپولیس فرصت 

بازی پیدا کردی. 

بله، سخت است درتیم بزرگی مثل پرسپولیس بازی‌کردن 

و خداراشکر اعتماد آقای برانکو باعث شده کم‌کم فرصت 

بیشتری برای بازی داشته باشم. ان‌شاءالله بتوانم به بهترین 

نحو استفاده کنم و هرچه بیشتر فرصت بازی داشته باشم 

شرایط عادی می‌شود و می‌توانم بهتر خود را نشان بدهم. 

در پیشرفتی که تا اینجا داشتی، نقش برانکو چقدر 

بوده است؟

همه می‌دانند برانکو یک انسان بسیار باشخصیت و یک مربی 

تمام‌عیار است و نیازی به تعریف من ندارد. افتخار می‌کنم در 

این سن شاگرد ایشان هستم و خیلی خود را مدیون ایشان 

می‌دانم. برانکو در مواقع سخت پشتیبان من بود. امیدوارم 

همیشه سلامت باشد و ما از حضورش استفاده کنیم. از زمان 

حضور آقای برانکو تاثیرشان در تیم مشهود است؛ چه کسب 

نتیجه وچه کیفیت بازی، او مانند یک پدر درتیم نقش دارد. 

در کورس قهرمانی لیگ تراکتور شکست خورد. این 

نتیجه باعث خوشحالی شما در دوبی شد؟

خبرها سریع انتقال پیدا می‌کند و ما هم پیگیر هستیم. طبعا 

توقف رقبایمان باعث خوشحالی است. 

می‌توانید در قهرمانی هت‌تریک کنید؟

فاصله ما با رقیبان خوب است و ما تمام بازی‌ها را فینال 

می‌دانیم. به نظرم با پیروزی در دو بازی پیش‌رو ان‌شاءالله 

صددرصد قهرمان هستیم. 

بازی سختی هم مقابل سپاهان دارید. 

بله، هر دو تیم هدفی مشخص دارند و در کورس قهرمانی 

هستند. تمام تلاش‌مان را خواهیم کرد چون بازی خانگی 

است و می‌توانیم از حضور تماشاگران بهترین بهره را ببریم. 

خداراشکر تا الان تعداد قابل‌توجهی بلیت فروش رفته و ما 

از این لحاظ خیلی خوشحال هستیم و امیدوارم کنار همین 

هواداران جشن قهرمانی را بگیریم. 

 مشکلات مالی باعث برهم زدن تمرکز شما نمی‌شود؟ 

نکته مشخص در تمام تیم‌ها مشکلات مالی است و فعلا 

حرف اول و آخر را می‌زند. قول‌هایی از طرف مسئولان به ما 

داده شده و امیدواریم عملی شود. ارتباط خوبی بین مربیان 

و بازیکنان و در کل کادر تیم وجود دارد و ان‌شاءالله مشکل 

برطرف خواهد شد. 

خیلی از هواداران از حالا نگران بازی با تراکتورسازی 

در تبریز هستند. 

بازی با تراکتور خیلی مهم و یک فینال سخت است. طبعا 

به خاطر مسائل اخیر جو سنگینی در آنجا حکمفرماست 

ولی امیدوارم بدون‌مشکل و با پیروزی زمین را ترک کنیم. 

به‌عنوان یک مهاجم نظرت درباره بودیمیر چیست؟

خیلی بازیکن خوب، باهوش و با تکنیک است و جایگیری 

خوبی دارد. از نظر تجربه بازیکن خوبی است و این باعث 

می‌شود ما هم کنارش کسب تجربه کنیم. 

چند سال دیگر با پرسپولیس قرارداد داری؟ 

قراردادم سه‌ساله بود. یک سال از قراردادم باقی مانده و فعلا 

صحبتی برای تمدید نداشتیم. 

نظرت درباره تیم امید چیست؟ می‌توانستی در تیم 

ملی حضور داشته باشی اما خط خوردی. 

خداراشکر تیم ملی توانست به مرحله بعد صعود کند، در 

این مرحله کار سختی پیش‌رو است. حرف خاصی ندارم، 

به نظرم حق به حقدار نرسید و کمی در حق من جفا شد اما 

ان‌شاءالله موفق باشند. 

پیروزی 2 بر یک الاهلی مقابل پرسپولیس و السد در برابر پاختاکور، معادلات 

گروه چهارم رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا را در فاصله دو هفته تا پایان، به 

پیچیده‌ترین حالت ممکن رسانده است. چهار تیم حاضر در گروه در وضعیتی 

به‌سر می‌برند که ممکن است السد صدرنشین، در پایان جزء صعودکننده‌ها 

نباشد و پرسپولیس قعرنشین، بتواند به‌عنوان سرگروه راهی دور یک‌هشتم 

نهایی شود. با اینکه بازی رودررو ملاک خواهد بود اما درعین ناباوری تفاضل 

گل هر چهار تیم روی عدد صفر قرار گرفته است. 

طبیعتا دغدغه ما در این گزارش پرسپولیس است. اینکه تیم برانکو در چه 

شرایطی می‌تواند راهی مرحله یک‌هشتم نهایی شود و از این گروه دشوار صعود 

کند. جدول رده‌بندی تا پایان هفته چهارم به قرار زیر است:

1- السد 7 امتیاز

2- الاهلی 6 امتیاز

3- پاختاکور 5 امتیاز

4- پرسپولیس 4 امتیاز

برنامه مسابقات در هفته‌های پنجم و ششم به این ترتیب است:

- هفته پنجم: پاختاکور-پرسپولیس)ازبکستان(/ السد-الاهلی)قطر(

هفته ششم: پرسپولیس-السد)ایران(/ الاهلی-پاختاکور)عربستان(

پرسپولیس و 6 امتیاز

بهترین و ایده‌آل‌ترین و خیال جمع‌کن‌ترین حالت ممکن، وقتی است که 

سرخ‌پوشان تهرانی بتوانند 6 امتیاز کامل را از دو بازی باقی‌مانده به‌دست 

بیاورند. آنها باید پاختاکور چغر را در ازبکستان شکست دهند و سپس از سد 

السد در ورزشگاه آزادی بگذرند تا امتیازات خود را به عدد 10 برسانند. آنها 

در این شرایط قطعا به مرحله بعد صعود می‌کنند اما اینکه سرگروه شوند یا 

دوم بستگی به دیگر بازی‌ها دارد. الاهلی درصورت شکست السد و پاختاکور 

می‌تواند به مقام نخست برسد، اما اگر آنها به 4 امتیاز برسند، سرخ‌پوشان 

به‌خاطر عملکرد بهتر در بازی رودررو می‌توانند به‌عنوان اولی برسند. حالت 

دیگر هم این است که السد بتواند الاهلی را شکست دهد. در این وضعیت 

آنها مانند پرسپولیس 10 امتیازی می‌شوند و همه‌چیز به بازی رودررو موکول 

می‌شود و احتمالا تفاضل گل. به‌طور منطقی احتمال کسب 6 امتیاز برای 

پرسپولیس سخت اما شدنی است. با این حال اگر اتفاق مذکور رخ دهد، ممکن 

است جنگ سرگروهی بین آنها و نماینده قدرتمند قطر باشد. 

پرسپولیس و 4 امتیاز

اگر پرسپولیس مقابل پاختاکور به تساوی برسد و السد را از پیش رو بردارد هشت 

امتیازی خواهد شد. در این وضعیت احتمال سرگروهی به‌طور کامل از بین 

می‌رود، ولی پیروزی الاهلی در دو دیدار باقی‌مانده می‌تواند راه تیم برانکو را برای 

دومی باز کند؛ یا برد السد مقابل الاهلی 

و سپس تساوی پاختاکور و نماینده 

عربستان در هفته پایانی. در غیر این 

صورت احتمال صعود کم خواهد بود. 

به‌طور منطقی پرسپولیس در این شرایط 

به دور بعدی صعود نخواهد کرد چراکه 

احتمال برد السد در قطر مقابل الاهلی 

و همچنین پیروزی الاهلی در عربستان 

مقابل پاختاکور زیاد است. 

پرسپولیس و 3 امتیاز

یک باخت برای پرسپولیس در 

دو بازی باقی‌مانده آنها را تحت 

هر شرایطی حذف می‌کند 

و معجزه هم نمی‌تواند آنها 

را به مرحله بعدی برساند. 

طبیعتا کسب دو امتیاز و 

یک امتیاز هم نمی‌تواند 

راهی برای صعود 

پرسپولیس به دور بعدی 

باز کند.

  گفت‌وگو

  گزارش

داستان کرانچار – تیم ملی امید شاید به همین زودی‌ها 

به پایان برسد، قبل از اینکه هیچ‌کدام از طرفین به فرجام 

و سرمنزل مقصود رسیده باشند. تیم ملی امید همراه 

با کرانچار در مرحله اول رقابت‌های انتخابی المپیک 

ناامیدکننده ظاهر شد و کار صعودش به اما و اگر کشید تا 

از همان زمان آژیر خطر برای این تیم زده شود. این درحالی 

است که کرانچار هم برای ضعیف ظاهر شدن تیمش کم 

بهانه نداشت؛ از بر هم خوردن برنامه‌هایش تا عدم‌همکاری 

برخی باشگاه‌ها با تیم امید، او مدام در مصاحبه‌هایش اعلام 

می‌کرد اگر این ناهماهنگی‌ها ادامه داشته باشد، سریال 

المپیکی نشدن این تیم نیز همچنان ادامه خواهد داشت 

تا قبل از این داستان‌ها و کسب هر نتیجه‌ای خودش، در 

هر صورتی خودش را تبرئه کرده باشد. 

همین صعود نابهنگام به مرحله نهایی المپیک و حضور 

تیم‌های تا دندان مسلح در مرحله نهایی باعث شد فدراسیون 

فوتبال برای ادامه همکاری با سرمربی کروات این تیم دچار 

تردید شود و در همین راستا ابتدای هفته خبر احتمال قطع 

همکاری کرانچار با تیم امید از سوی برخی رسانه‌ها مخابره و 

گمانه‌زنی برای جایگزین‌های این مربی هم آغاز شد. صحبت 

از جایگزین‌هایی مثل نکونام و گل‌محمدی به میان آمد تا 

مشخص شود پایان همکاری کرانچار با تیم امید فرارسیده 

و انگار خبرها جدی است. 

 قرارداد 400 هزار دلاری و هزار بیم و امید!

فدراسیون فوتبال گرفتاری‌های زیادی دارد ازجمله بی‌پولی 

و مشکلات مالی که اگر این مشکلات نبود، شاید تا امروز 

صدباره سرمربی تیم ملی فوتبال ایران نیز مشخص و کارش 

را هم آغاز کرده بود اما همین گرفتاری‌ها و بی‌پولی‌ها باعث 

شده این امر با تاخیر مواجه شود. حالا حساب کنید تاج و 

دوستان مجبور شوند در این وانفسای بی‌پولی عذر کرانچار 

را هم خواسته و بخواهند با توجه به قرارداد 400 هزار دلاری 

با او، غرامت سنگینی را هم پرداخت کنند. 

در این بین فدراسیون فوتبال بدش نمی‌آید به خاطر 

عملکرد تیم ملی امید، عذر کرانچار را بخواهد اما این 

قرارداد، مشکلات زیادی را ایجاد کرده است تا جایی که 

شاید بعد از شکایت کی‌روش، کار به شکایت یک مربی 

خارجی دیگر علیه فدراسیون فوتبال کشیده شود؛ هرچند 

سابقه قطع همکاری‌های گذشته کرانچار با تیم‌هایی مثل 

سپاهان و پرسپولیس نشان می‌دهد او خیلی اهل شکایت 

و چالش نیست و بیشتر با توافق کار را پیش می‌برد، اما چاره 

فدراسیون فوتبال برای قطع همکاری چیست؟

 دوستان کرانچار وارد می‌شوند

در این بین، هر اندازه که یک‌سری به دنبال رفتن زلاتکو 

کرانچار از تیم ملی امید هستند و از کانال همین افراد، خبر 

غیررسمی قطع همکاری با این مربی بیرون می‌زند و حتی 

اسامی جایگزین‌ها هم مطرح می‌شود، در جبهه مقابل نیز 

هستند افرادی که منافع‌شان به ماندن کرانچار در فوتبال 

ایران و به‌خصوص تیم ملی امید گره خورده و بدون‌اینکه 

اتفاق خاصی افتاده باشد، جلسه هیات‌رئیسه فدراسیون 

فوتبال را بهانه کرده و از دل این جلسه خبر از ماندن قطعی 

و ادامه همکاری کرانچار با تیم ملی امید می‌دهند و این 

درحالی است که بعد از جلسه هیات‌رئیسه که دوشنبه‌شب 

به پایان رسید، هیچ مقام رسمی‌ای خبر ماندن قطعی در 

تیم امید را تایید نکرد تا با توجه به این موضوع، بتوان هر 

امکانی را برای قطع یا ادامه همکاری کرانچار با تیم ملی 

امید متصور بود. استیلی، مدیر تیم امید نیز اعلام کرد به 

خاطر قرارداد کرانچار، فعلا او سرمربی است. 

 چاره چیست؟

همه این اتفاقات درحالی رخ می‌دهد که فدراسیون‌نشین‌ها 

هنوز هم علاقه‌ای به ادامه همکاری با کرانچار ندارند و 

چه‌بسا اگر پای قرارداد سنگین این مربی نبود، چاره‌اندیشی 

برای رد کردنش نیز به‌راحتی صورت می‌گرفت. اما حالا چاره 

چیست؟زمان خیلی‌زود سپری می‌شود و خیلی‌زود ژانویه 

2020 و مرحله نهایی انتخابی المپیک در کشور تایلند 

فرامی‌رسد و باید تصمیم نهایی را به سرعت )حتی همین 

امروز( گرفت. کرانچار با تیم امید قرارداد دارد و مسئولان هم 

در ظاهر باید پای او و قراردادش بایستند. در همین زمینه نیز 

شاهد مصاحبه‌های استیلی و سایر ارکان فدراسیون هستیم 

که باید به قرارداد کرانچار احترام گذاشت اما در باطن همه 

فهمیده‌اند که فدراسیون دلش با سرمربی کروات نیست و 

آنها هم بهتر از هرکسی فهمیده‌اند که نسخه المپیکی شدن 

تیم ملی امید در دستان کرانچار نیست و چه‌بسا یک توافق 

خوش‌موقع با او بهتر از یک فرجام بد برای تیم ملی امید و 

از دست رفتن المپیک دوباره بعد از نیم‌قرن تلاش باشد.

گزارش »فرهیختگان« از دردسر یک قرارداد 400 هزار دلاری 

پایان تلخ با کرانچار بهتر از تلخی بی‌پایان برای امیدها!

اسدی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: در تیم ملی امید به من جفا شد 

می‌توانستیم الاهلی را با سه گل ببریم 

»فرهیختگان« بررسی کرد؛ همه احتمالات صعود پرسپولیس

ماموریت )غیر(‌ممکن برانکو 
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